
Referat af ordinær generalforsamling i H/F Dahlia  

torsdag den 4. maj 2023 kl. 18.30 i 

 Fælleshuset, Hf. Dahlia 27a, 2650 Hvidovre 
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1. Valg af dirigent Anne Justesen, have 89  

2. Bestyrelsens beretning ved formanden  

Vi starter med at sige velkommen �l: Hamid – Have 56 og Lisbet – Have 91- som overtager 1. juli  
Desværre er der stadig nogle udfordringer med for hur�g kørsel på vores veje, og det er vig�gt, at vi alle er 
opmærksomme og respekterer has�ghedsgrænserne for at undgå eventuelle ulykker. På den posi�ve side 
kan vi dog glæde os over, at vejene i foreningen er blevet ordnet og er i rig�g god stand, de vil hvert år blive 
gennemgået og revet, som en del af en vedligeholdelses a�ale.  
Vi er også glade for at kunne fortælle, at fælleshuset har været vært for mange gode arrangementer i årets 
løb. Vi vil gerne takke vores ak�ve og engagerede ak�vitetsudvalg for deres store indsats og bidrag �l at 
skabe en hyggelig og social atmosfære i foreningen.  
Nu er projektet "Gartnerhaven" ude på marken så småt ved at gå i gang, og vi har skrevet et par høringssvar. 
Desværre har det ikke været muligt at påvirke beslutningstagerne �lstrækkeligt, men vi håber stadig de 
lyter �l os.  
Vi er nu helt ude af Corona bølgen og kan derfor mødes i fælleshuset �l en masse arrangementer i løbet af 
sæson 2023. Vi har et godt udvalg der står for arrangementer, lige nu bestående af Tenna, Mete, Annete, 
Heidi og Annie – de vil rig�g gerne have flere hænder og hoveder, så der kommer en masse gode 
arrangementer, og flere hænder �l at lø�e dem sammen. Vi håber I tager godt imod de arrangementer der 
kommer, og prøv at deltage – det er rig�g hyggeligt.  
Affaldssystemet er ikke helt på plads endnu, men med nogle små ændringer vil det blive rig�g godt. Vi 
modtager ikke glas, så find en af de mange glas containere og brug dem. Flamingo er ikke plast, det skal i 
rest – Drikke kantoner skal i plast. Hvis du ikke kan finde et sted �l det du har med – så tag det med �lbage, 
så der ikke er andre der skal rydde op e�er dig.  
Parkering på pladsen kan godt blive bedre. Prøv at holde lidt tætere og helt op �l skel da det kan være 
svært at komme igennem når 2 lange biler er parkeret over for hinanden.  
Vejholdet går tur d. 21. maj. De vil kontrollere hække, udhængende buske og træer samt ukrudt langs 
hækken.  
Bestyrelsen vil prøve at arrangere en fælles arbejdsdag, så vi kan få et par flote parkeringspladser, og fixet 
nogle �ng i fælleshuset. Det vil der komme mere ud om.  

 

Kommentarer �l beretningen:  
Bent, have 101 - Spørger om man over �d kan asfaltere i hjørnerne. Formanden fortæller det ikke er muligt.  
S�g, have 90 - Forslår at bagindgangen også åbnes i vinterhalvåret for at fordele belastningen på vejene  

3. Årsregnskab ved kassereren Vi har ski�et regnskabssystem som er beregnet �l kolonihaver, men der har 
været lidt udfordringer med betalingsservicen. Vi har et håb om at det virker pr. 1. juni. Nogen har betalt 
med indbetalingskort, det er fint. Men andre har indbetalt direkte på vores konto og det har vi �lbagebetalt. 
Vi har ikke ha� så mange indtægter som vi plejer at have grundet periodeforskydning og at kon�nentet ved 
enkelte salg kommer forskudt. Vedligeholdelsen af vejene har været højere en budgeteret. Vi kommer ud 
med et underskud 147.409,20 kr. Regnskabet er godkendt.  

4. Godkendelse af budget ved kassereren – bestyrelsen lægger op til at brugsretsydelsen 
stiger. Kasseren: Vi har de seneste år ha� underskud og forslår derfor en huslejes�gning på 200 kr. i 
kvartalet. Så vil vi i år 2014 gå i nul. Der kommet et fast en fast servicea�ale på drænpumpen. Et forsig�gt 
på en formue er 350.000 kr. men i betragtning af foreningens størrelse er det ikke så meget.  

Regnskabet er godkendt inkl. brugsretsydelse.  
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5. Godkendelse af sommervands regnskab og budget ved Kennet, Vandlauget.  
Der bruges omkring 35 kubik pr. have om året, hvilket er flot da man normalt regner med 100 kubik. 
Sommervandsejerne skal betale 700 kr. pr. have at være på sommervand Der er 36 haver �lbage.  

Godkendt.  

6. Fastsætelse af gebyrer ifølge vedtægterne Bestyrelsen foreslår: Optagelsesgebyr (1500,-) & Gebyr for 
forsinket betaling (50,-) Vedtaget  

7. Indkomne forslag  

Forslag �l ændring af ”Regler for leje af fælleshuset inde for sæson”  

Fra: Leje Booking af lokalerne foretages via mail �l leje@hf-dahlia.dk, hvore�er indbetaling af leje forgå på 
selve dagen. Lejen for lokalerne, 300 kr.  

Til: Leje Booking af lokalerne foretages via mail �l leje@hf-dahlia.dk, hvore�er indbetaling af leje forgå på 
selve dagen. Lejen for lokalerne, 300 kr. og et depositum på 500 kr. – ved skader eller 
fejl ved aflevering, tages dette ud af depositummet.  

Vedtaget  

Forslag �l ændring af Ordensreglerne.  

Fra: Biler og motorcykler må kun parkeres på parkeringspladserne, dog kan der gives dispensa�on for 
handicapparkering i haverne. Kørsel på foreningens veje er kun �lladt på be�ngelse af, at denne foregår 
forsig�gt og farten ikke overs�ger 15 km/t. al motorstøj og unødvendig kørsel er forbudt. Parkering på 
gangene er ikke �lladt. Cykler og knallerter må ikke s�lles ud for haverne. Det er ikke �lladt at parkerer 
campingvogne, anhængere o.l. på parkeringspladserne, i mere end 24 �mer.  

Til: Biler, motorcykler, anhængere, campingvogne o.l. må ikke parkeres i 
haverne, dog kan der gives dispensa�on for handicapparkering i haverne. Kørsel på foreningens veje er 
kun �lladt på be�ngelse af, at denne foregår forsig�gt og farten ikke overs�ger 15 km/t. al motorstøj og 
unødvendig kørsel er forbudt. Parkering på gangene er ikke �lladt. Cykler og knallerter må ikke s�lles ud for 
haverne. Det er ikke �lladt at parkerer campingvogne, anhængere o.l. på parkeringspladserne, i mere end 
24 �mer. En stemme imod, resten for Vedtaget Biler, campingvogne o. lign. må ikke s�lles på haveområdet i 
vinterhalvåret. Udgår – og tal rækkefølgen here�er �lretes.  

Vedtaget  

8. Valg af Formand 2 års periode – Thomas Møller – Have 8 - Genops�ller - Valgt  

9. Valg af 2 Bestyrelsesmedlemmer 2 års periode Kennet E. Jensen – Have 82 – Genops�ller - Valgt  

Heidi Thorup – Have 88 - Genops�ller - Valgt  

10. Valg af Suppleant 2 års periode – Kenneth Hæsumgaard – Have 109 - Genops�ller - Valgt  

11. Valg af intern bilagskontrollant 2 års periode – Annete Møller – Have 61 - Genops�ller - Valgt  

12. Valg af intern Bilagskontrollantsuppleant 1 års periode - Mia, Have 106  

13. Valg �l Vandlauget for en 1 års periode - Henrik have 34, Kennet have 82, Kenneth have 109, Thomas 
have 8  

14. Eventuelt  

Anne, have 89, containere denne weekend. Respekter åbnings�derne og s�l ikke noget uden for 
�dspunktet.  
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Hedin, have 23 - Uheldigt at offentligøre mailadresser i hele foreningen i Vores Forening. Thomas tage det 
med leverandøren.  

Kim, have 96, Har man tænkt på ladestanderen i haveforeningen? Bestyrelsen har tænkt over det, men det 
er dyrt (100.000 kr.) og skal alle i foreningen betale for få ladestandere. Det andet �lbud var gra�s men 
bindene i 10 år og de skulle diktere pladserne.  

Alis, 105 - Ønsker bump I svinget.  

Tim, have 83 - Dejligt med fine veje med taghældning, men tagryggen er for høj for deres vogn skraber på 
ved bump.  

Anete, have 36 - Vil bestyrelsen være sød at bruge Vores Forening �l at informerer medlemmerne og ikke 
FB som flere ikke er på.  

Hamin have 56 - Byggeriet, hvornår starter det? Thomas - Kommunen har overtaget det rekrea�ve område. 
Bestyrelsen har foreslået dræningsgrø�er, men det har kommunen set bort fra. Bestyrelsen har klaget.  

Henrik have 34, Hvad med parkeringspladserne ved boligerne, vil de pege ind i haverne? Thomas, nej, det 
ser ud �l at de har drejet parkeringspladserne væk fra haveforeningen.  

Hedin, Have 23 - Bestyrelsen bør prøve ar påvirke kommunen en gang �l. Thomas, det er sket.  

Kim, have 96 - Hvad med et hegn mod de nye bebyggelser? Thomas, Det må man selv stå for  

Kenneth have 88, Mod det rekrea�ve område kommer der en s� lige ud for haverne.  

Søs have 72, Troede det var træer der blev plantet i skæl. Thomas der kommer træer forskellige steder på 
det rekrea�ve område, ikke i skel.  

Lajla have 50, Findes Vores Forening som app. Thomas, nej.  

 

 

 

 


